
REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO ESTADUAL DE

DEFESADOS INTERESSES DIFUSOS — CEG/FEID

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 14 de Agosto de 2025

Ao décimo quarto dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e cinco, às 10h00, em

formato  online  através  do  link disponibilizado  por  e-mail para  todos  os  (as)

conselheiros (as), deu-se início à Reunião Ordinária do Conselho Estadual Gestor

do  Fundo  Estadual  de  Defesa  dos  Interesses  Difusos  do  Paraná,  fizeram-se

presentes  Governamentais: JANE VASQUES (SEJU);  FABRICIO LINO (SEFA);

NÁDIA ALVEZ LEANDRO (SEJU) Sociedade Civil: JEAN(GRUPO DIGNIDADE);

ELZA MARIA (UBM); ANNA BRITO ANGELO (ASSOCIAÇÃO GRYPHONS); YURI

TSUYOSHI (ASSOCIAÇÃO GRYPHONS) Colaboradores (as):  LEANDRO (SEJU);

Justificativa  de  Ausência: Sem  apresentação  de  justificativas  1.  Abertura: A

princípio, Jane saudou a todos e todas e deu início à Reunião Ordinária do Conselho

Estadual Gestor do Fundo Estadual de Defesa dos Interesses Difusos do Paraná —

CEG/FEID.  2.  Aprovação da pauta: Jane questionou se todos (as)  estavam de

acordo com a pauta encaminhada, sem nenhuma ressalvas a pauta foi aprovada. 3  .  

Informes Secretaria Executiva e Conselheiros: Foi registrado que a ata anterior já

havia  sido  aprovada  por  e-mail  e  encaminhada  para  os  devidos  protocolos.  4.

Protocolo nº 22.790.064-4 – Pagamento da DREM: O Conselho tomou ciência do

pagamento da DREM, conforme orientação da Defensoria Pública e solicitação do

setor  financeiro,  registrando-se  formalmente  a  informação.  5.  Relatório  de

Prestação de Contas do Projeto Cuida Paraná: Jane informou sobre o relatório de

prestação de contas do Projeto Cuida Paraná. Destacou-se que houve mudanças de

secretário e de coordenação, e que o relatório encaminhado ainda está em análise

pelo Tribunal  de  Contas.  Foi  mencionado que o  segundo ciclo  do Projeto  Cuida

Paraná foi concluído em Maringá, com formatura recente, e que novas turmas estão

previstas. Foram encaminhadas fotos da formatura ao grupo de conselheiros(as).

Ficou  registrado  que  na  próxima  reunião  o  novo  coordenador  do  Projeto  será

convidado  para  prestar  esclarecimentos  sobre  as  dúvidas  levantadas,



especialmente: motivos da não conclusão de parte dos alunos inscritos; percentual

de  inserção  dos  concluintes  no  mercado  formal  de  trabalho;  realização  de

acompanhamento  de  egressos  após  um  ano  da  formação.  Yuri  propôs  a

possibilidade de utilização de parte dos recursos do fundo por meio de edital de

chamamento público, de forma a contemplar também organizações da sociedade

civil. Jane informa sobre a possibilidade de usar metade do valor disponível do FEID

para o Cuida Paraná e a outra metade para o chamamento público para contemplar

projetos das organizações da sociedade civil  .  A proposta foi acolhida por outros

conselheiros(as),  que  destacaram a importância  de ampliar  as  oportunidades  de

acesso  aos  recursos  do  FEID,  respeitando  a  legislação  vigente.  Após  debate,

deliberou-se pela criação de uma comissão paritária (governo e sociedade civil) para

estudar a legislação e elaborar uma minuta de edital de chamamento público. Os(as)

seguintes membros se voluntariaram para compor a comissão: Sociedade Civil: Yuri

Tsuyoshi Ishikiriyama (Gryphons) e Jean (Grupo Dignidade); Governo: Nádia Alves

de  Souza  Leandro  (SEJU)  e  Gizele  Cristina  (SEED).  Ficou  acordado  que  esta

comissão  será  denominada  Comissão  Organizadora  para  Uso  dos  Recursos  do

FEID,  incumbida  de  propor  os  encaminhamentos  necessários  ao  Conselho.  6.

Encerramento:  Por fim, Jane agradeceu a presença de todos (as) e encerrou a

Reunião  Ordinária  do  Conselho  Estadual  do  Fundo  Estadual  de  Defesa  dos

Interesses  Difusos  do Paraná.  A presente  ata  foi  lavrada  por  Joicy  Rodrigues e

revisada por Jane Vasques.


